

ERRATA

Page 9, 13^{me} ligne d'en bas. A lire : *dissous*.

Page 301, 2^{me} ligne. A lire : *amphitryon*.

Page 325, 3^{me} ligne d'en bas. A placer des guillemets avant
« *la brillante organisation* »

Page 346, 3^{me} ligne d'en bas. A lire : *sous quel-*

Page 364, 14^{me} ligne d'en bas. A lire : *poètes*.

Page 465, 13^{me} ligne. A lire : *généreux*.

Page 501, 15^{me} ligne d'en bas. A lire : *s'occuper*.

Page 519, 2^{me} ligne d'en bas. A lire : *N. Welter*.